



職工盟屢阻談判

工人厭倦欲轉會

持續29日的貨櫃碼頭工潮資雙方仍然拉鋸。據可靠消息稱，有罷工工人眼見職工盟就勞資談判前提設定多個限制，令工潮陷入僵局，正考慮轉由其他工會代為與資方談判，期望盡快與資方達成共識早日復工。消息續稱，有工會已聯絡罷工工友，並向香港國際碼頭公司（HIT）轉達這一信息。另外，在職工盟操控下，罷工工人的行動更為激烈，昨午在工會帶領下築起人鏈包圍衝擊長江中心及遊行，其間有人蓄意闖出路面阻塞交通，並衝大廈入口；警方發言人呼籲示威人士保持克制，否則有可能採取適當執法行動。

本報記者 劉柏裕

消息人士指出，參與罷工的450名工人，約有20多名工人代表，他們除當代表參與勞工處安插勞資調解會，一些則是由罷工工人選出來的小組長，負責傳遞工會作出的決定和消息。據悉，一些工人代表見操縱工潮的職工盟態度激進拒絕讓步，為勞資談判定下多項前提，特別是要求HIT及已宣布結業的外判商高寶必須出席會議，導致調解會長時間停頓，令工人加薪無望復工無期，正考慮轉由另一間工會代表與資方展開談判。

消息稱，一些工人代表已與較溫和的工會私下接觸，而工會亦已向HIT表達此信息，不過更換工會行動仍有待進一步落實，「目前罷工工人未有共識，HIT亦未回覆是否接納該工會的要求」。

煽動築人鏈衝擊長中

知情人士續謂，轉換工會一事存在一定難度，原因包括不少工友擔心即使調解成功及復工，會被資方秋後算帳；另外是一些工友已決心轉行，「只要留意一下，就會發現好多留守在長江中心門外的工友看報紙時，會很仔細地看招工分類廣告。」這些決心轉行的工人因一時未能找到工作，而職工盟每幾天便會派發津貼，故繼續留在長江中心外，也不希望轉換工會。

據了解，職工盟得到包括海外激進工會支持下，罷工基金迄今已籌得600多萬元款項，至今尚餘200萬，消息人士估計只要職工盟仍然有錢派，轉換工會便存在阻力。

另一方面，近百名罷工工人，昨日仍然留守中環長江中心地下靜坐示威。至下午，在職工盟、左翼21、學聯等多個激進組織成員安排下，採用手拖手組築人鏈方式包圍長江中心，然後圍繞長江中心遊行4圈，高舉橫額及大叫口號。

其間有示威人士企圖經皇后大道中車道，衝擊長江中心地下大堂，在場警方及大廈保安員，立即架起鐵馬制止，雙方激烈衝突場面混亂。警方多次以揚聲器勸喻警告，要求示威人士遵守秩序，但示威者充耳不聞拒絕合作；在場警員成功制止示威者衝入長江中心搗亂，未有終止示威，表現克制。

警方警告須有序守法

警方發言人回應事件說，昨日集會人士再次未有依法通知警方而在長江中心對開遊行，故意堵塞通道推撞保安設施，危害自己及他人安全。警方多次勸喻警告，但有關人士拒絕聽從，繼續其推撞行為，破壞社會安寧，導致有人受傷。發言人呼籲有關主辦單位與警方保持合作，妥善安排人流管理，確保公眾活動在安全及有序情況下進行。

警方重申將會不偏不倚執法，對於任何違法行為，會考慮追究有關人士法律責任；警方尊重公眾人士表達意見，言論及集會自由，呼籲示威人士表達訴求時，必須遵守法律秩序，以和平理性方式表達意見。執業大律師陸偉雄提醒，任何集會、遊行或示威行動須事先向警方申請，如集會人士未經申請又作出破壞社會秩序行為，警方可根據香港法例第245章《公安條例》，向有關人士作出拘控，一經定罪可被罰款5000元及監禁12個月。陸偉雄勸喻示威人士，表達訴求時仍然要克制守法，以免觸犯法律得不償失。



▲罷工工人在職工盟煽動下手拖手築成人鏈包圍長江中心

長實發聲明批衝擊罔顧法紀

【本報訊】記者劉柏裕報導：碼頭工人罷工爭取加薪，多個激進團體參與行動，令事件形勢更顯複雜。激進組織左翼21及學聯，昨晨施展騎呢怪招，扮扮扮扮喬裝上班族，突擊潛入長江中心長實集團辦公室外，在私人地方範圍靜坐及遞交請願信。長實方面發表聲明，對示威人士罔顧法紀騷擾公司運作，表示遺憾及保留追究權利。

潛入長江中心的「左翼21」及「學聯」成員近20名男女，部分人身穿西裝打上領呔，貌似一般上班族。昨晨11時許，各人分批潛入長江中心，避開在場保安員耳目，趁機會乘坐升降機登上7樓長實集團總部，在辦公室門外走廊集合，展示橫額高叫口號示威，聲援罷工工人。

10多名大廈保安及警方人員，趕至戒備維持秩序；有警員將事發過程拍攝作證，但未有制止示威行動。示威者在私人地方逗留約20分鐘，並向職員遞交請願信，之後帶同橫額離去。

長江實業（集團）有限公司，事後發表聲明表示，尊重各界人士表達意見自由，惟希望有關人士尊重私有產權及法治精神，對示威人士罔顧法紀，強闖辦公室，騷擾員工及公司日常運作表示遺憾，並保留所有法律權利。

侯叔祺否認違旅行代理商例

【本報訊】信成假期董事總經理侯叔祺去年沒有應旅行代理商註冊處要求，出席研訊解釋旅行社的財政狀況，涉嫌違反旅行代理商條例，案件昨早在觀塘裁判法院提堂，他否認控罪，裁判官將案件押後至下月30日再審理，控方表示將會傳召5名證人，侯叔祺獲准以3000元現金保釋，不准離開香港。

去年5月，有5家內地旅行社去信旅遊業議會，指被信成假期拖欠90萬元內地接待費，旅行代理商註冊處介入調查，並在去年11月多次傳召信成假期董事總經理侯叔祺，要求他提供續牌文件，以及出席去年11月30日的內部聆訊解釋財政狀況，他未有應註冊處傳召，亦未有提交資料，最終在去年12月被撤銷旅行社牌照。侯叔祺被控涉嫌違反旅行代理商條例及拒絕接受旅行代理商註冊主任的傳召調查，案件昨在觀塘裁判法院提堂。侯叔祺否認控罪，並表示要聘請律師，裁判官將案件押後至下月30日再審理。侯叔祺獲准以3000元現金保釋，不准離開香港。

現年58歲的侯叔祺是前任旅遊業議會主席，根據有關法例，侯叔祺一旦罪名成立，最嚴重可被判監2年及罰款10萬元。

大宅僭建案 唐英年陪妻出庭

【本報訊】記者梁康然報導：前政務司司長唐英年九龍塘約道大宅僭建案昨在九龍城裁判院提堂，辯方再三提出押後申請，理由是控方決定追加傳召3名專家證人，相關法律文件至本月中旬才悉數交予辯方，辯方需要審閱，故此提出押後6周以處理相關文件。控方表示已準備好隨時開審，但不反對再押後案件。法庭接納辯方申請，將案件押後至6月5日再訊。

本案被告為唐英年妻子郭好淺，負責僱建工程的建築師何仲怡、工程師黃柏林及承建商顯利工程有限公司，四名被告分別被控在2005年至2010年間，「明知未獲得建築事務監督的書面批准及同意，便展開或進行建築工程」、「明知而在給予建築事務監督的表格BA13內就重要事實作出失實陳述」等共8項罪名。

昨日本案主要被告郭好淺由丈夫唐英年陪同下，約在下午2時到達九龍城裁判院，下車後二人即被傳媒包圍，但郭好淺只保持微笑，未有回應提問，而唐英年則表示，陪妻子現身法庭是表示他對妻子的支持，對於妻子捲入官司，他表示不太擔心，並稱：「對香港司法制度有高度信心，我自己好深信法律面前人人平等，我們會得到公平對待。」另外，他又表明本案已進入司法程序，他不會評論本案，亦不會回應有關案情的問題，希望傳媒不要再提出有關問題。其後二人手牽手進入法庭，開庭期間唐英年坐在郭好淺背後。

押後至6月再訊

開審時辯方律師稱，控方將新增3名專家證人出庭作供，控方約在本年2月起，分批將相關法律文件交遞給辯方，最後一批在4月12日才交到辯方手中。辯方需時參閱，要求將案件押後6周再訊。

控方表示，所有文件已經交遞，不會再呈上新資料。控方可

隨時開審，但不反對辯方押後申請。法庭表示，接納押後案件申請，不過考慮本案案情複雜性，希望控辯雙方研究是否有需要進行審前覆核，至下次再提訊時討論。法庭下令將案件押後至6月5日再訊。



▲郭好淺由唐英年陪同到九龍城裁判院出席聆訊
本報記者 林良堅攝

證人：租住曾景文單位 麥齊光太太開門

【本報訊】記者劉柏裕報導：前發展局局長麥齊光及路政署助理署長曾景文涉嫌騙租津案昨續審，控方證人香港置地前財務總監梁孔曾供稱，早在1988年便租住曾景文城市花園物業，與麥、曾向廉署解釋，「2人同意於1990年底互換物業放售，絕非蓄意隱瞞真正業權」的說法有出入。

梁孔曾稱，他於1980年移民加拿大，1986年回流，並加入香港置地任職會計系統經理及財務總監，為方便工作，計劃由沙田搬往港島居住，1988年11月經測量師行安排，他到城市花園22E單位睇樓，當時開門的是麥齊光妻子，她表示是單位住客。梁觀看基本裝修時，麥妻透露丈夫是政府的工程師，因梁畢業於香港大學，認識多名出身於港大的政府工程師，好奇詢問得知麥齊光是她的丈夫。梁數次向麥妻訂為期2年的租約，而實際是22E業主的曾景文在簽約時亦有到場。

梁續稱，單位租金為1.4萬元，他每月將支票放入信封交租，再透過大廈信箱收回租金收據。梁租住該單位直至1992年，曾景文問他是否有興趣購入單位，作價400多萬元，但梁不想失去公司的房產，於是拒絕。同年7月，他收到律師通知才知單位已經易手，他要向新業主交租。

麥齊光及曾景文去年被廉署拘捕後曾解釋，2人同意在1990年互換物業放售，絕非蓄意隱瞞真正業權，但梁供詞透露曾景文「換樓」後，仍繼續處理22E的租金事宜。代表曾的資深大律師質疑梁事隔逾20年，不可能清楚記得交易細節，但梁否認。控方今日將傳召曾景文的胞妹提堂。

婦被搶手袋

壯漢助擒賊

【本報訊】記者區天海報導：曾經年少無知涉打劫罪判囚的壯漢，昨日成為擒賊好市民。他與清潔工同事在油麻地眾坊街開工時，碰見17歲雙刀賊偷去婦人手袋，義憤填膺狂奔30米追賊，雖遭糾纏反抗被鏢刀所傷，最終與同事及其他途人合力成功擒匪，還嚴詞教訓疑犯要以勞力換取報酬，不該做賊。

仗義捉賊的楊先生（33歲）任職清潔工，未婚，有要好女友；因右手肘輕傷需送院，經包紮後無礙出院。被擒疑犯姓關（17歲），警員在其身上檢獲兩把約5吋長鏢刀，現涉盜竊、藏有攻擊性武器、傷人3宗罪被扣查；無獨有偶，楊先生當年「鎖鑰下獄」也是17歲。

遇劫婦姓卓（55歲），被盜手袋喜失而復得。

昨晨10時許，楊先生和同事在眾坊街3號駿發花園平台開工，當清潔路燈期間，有獨行賊盜去女途人手袋拔足逃走，並在他身前10餘米外跑過。他聽到事主呼救，義憤填膺與同事合力追賊，期間另有男途人亦見義勇為加入，窮追約30米追上，但有人拔出鏢刀揮舞，一輪肉搏後成功擒伙，不過楊先生混亂中右手肘受輕傷。

據悉，賊人被擒後曾求饒放過一馬，聲稱曾經坐牢、「冇錢」才鋌而走險、不想被家人知道云云。楊先生聞言即嚴詞教訓：「我都係做清潔工人搵食，唔想做清潔工人可以派傳單，唔使去搶！」眾人決定報警，結果警員到場後，發現疑犯身上共藏兩把鏢刀，又搜出2張他人身份證和信用卡，懷疑是早前盜竊所得，將疑犯拘捕帶署。

張權破痛油

止血快、止痛速 家居常備保安康

澳門製造 防冒特徵

- 張權中醫師真像及親筆簽名之註冊商標
- 授男張建能真像
- 中、港註冊編號及澳門工業准照編號
- 塑料容器蓋面及樽身均刻有「張權破痛油」凸字樣

影視藝人譚倩紅女士推介

張權破痛油中藥廠

地址：澳門台山牧場街61號
 新城市工業大廈7樓N座、O座
 電話：(853) 28230066
 傳真：(853) 28230078
 網址：www.cheongkunoil.com
 電郵：cheongkunoil@yahoo.com.hk
 銷售處：澳門下環小市街35號地下
 電話：(853) 28963905

香港總代理：嶺南藥廠(香港)有限公司

地址：九龍上海街467號
 電話：(852) 26260328
 傳真：(852) 26260728

註：所有重裝已於一九八八年後停止生產

張權破痛油已取得了香港中成藥通達註冊編號KP-01548 香港及澳門各大中、西藥房均有代售